

GOVERNMENT OF INDIA
MINISTRY OF RAILWAYS
(RAILWAY BOARD)

No. 2000/CE.I/WM/1

New Delhi, dated

1.10.2000

CORRECTION SLIP No. 1

Addressed to:

As per list attached.

Sub: Works Manual - Revision and
updatation - Para 228.

.....

Following corrections are issued:

(a) The words " Annexure 2.8" appearing in para 228(b) on page 30 and in para 228(c) on page 31, should be read as "Annexure 2.9."

(b) The words "Para 227(b)" on Annexure 2.9 on page 68, should be read as "Para 228 (b) & (c)".

Pradeep
11.10.2000

(Pradeep Kumar)
Exec. Director, Civil Engg. (G)
Railway Board.